

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ**

**«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ ІМЕНІ ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО»
ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ТА МАРКЕТИНГУ
КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ І ПІДПРИЄМНИЦТВА**

**ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ МОЛДОВИ
ФАКУЛЬТЕТ ЕЛЕКТРОНІКИ І ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ
КАФЕДРА МЕНЕДЖМЕНТУ В ЕЛЕКТРОЗВ'ЯЗКУ**



**Програма ХХІІ Міжнародної науково-практичної конференції
«РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ
НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ»,
присвяченої 125-річчю КПІ ім. Ігоря Сікорського**

22 листопада 2023 року

Київ – 2023

Склад наукового комітету
XXII Міжнародної науково-практичної конференції
«Розвиток підприємництва як фактор зростання національної економіки», присвяченої
125-річчю КПІ ім. Ігоря Сікорського

Голова наукового комітету:

Кравченко М.О. – д.е.н., професорка, деканка факультету менеджменту та маркетингу, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Співголови наукового комітету:

Тульчинська С.О. – завідувачка кафедри економіки і підприємництва, д.е.н., професорка, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Сорокіна С. - Технічний університет Молдови

Члени наукового комітету:

Анісімова О.М., д.е.н., професорка , завідувачка кафедри інформаційних систем управління, Донецький національний університет імені Василя Стуса

Arefiev Serhii, Doctorate Department, Hochschule RheinMain, Wiesbaden, (Germany)

Вовк О.М., д.е.н., професорка Національний авіаційний університет

Гречко А.В., д.е.н., професорка КПІ ім. Ігоря Сікорського

Дергалюк Б.В., д.е.н., професор КПІ ім. Ігоря Сікорського

Зінченко О.А., д.е.н., професорка , завідувачка кафедри фінансів суб'єктів господарювання та інноваційного розвитку, доктор економічних наук, Криворізький національний університет

Мартиненко В.П., д.е.н., професор КПІ ім. Ігоря Сікорського

Марченко В.М., д.е.н., професорка КПІ ім. Ігоря Сікорського

Попело О.В., д.е.н., професорка, Чернігівська політехніка

Стороняська І.З., д.е.н., професорка заступник директора з наукової роботи, Державна установа Інститут регіональних досліджень ім. М. І. Долішнього НАН України

Худолей В.Ю. д.е.н., професорка, ректор ПВНЗ «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая»

Шашина М.В., д.е.н., професорка КПІ ім. Ігоря Сікорського

Дергалюк М.О. к.е.н., доцентка, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Кавтиш О.П. к.е.н., доцентка КПІ ім. Ігоря Сікорського

Cristina Gabriela Cosmulese, PhD (Economics), Assistant Professor, Stefan cel Mare University (Romania)

Кириченко С.О. к.е.н., доцент КПІ ім. Ігоря Сікорського

Кривда О.В., к.е.н., доцентка КПІ ім. Ігоря Сікорського

Макалюк І.В. к.е.н., доцентка КПІ ім. Ігоря Сікорського

Підлісна О.А. к.т.н., доцентка КПІ ім. Ігоря Сікорського

Погребняк А.Ю. к.е.н., доцентка КПІ ім. Ігоря Сікорського

Ткаченко Т.П., к.е.н., доцентка КПІ ім. Ігоря Сікорського

Шевчук Н.А., к.т.н., доцентка КПІ ім. Ігоря Сікорського

Винокурова М., старша викладачка, Технічний університет Молдови

Кожемяченко О.О., старша викладачка, Голова Профбюро факультету менеджменту та маркетингу КПІ ім. Ігоря Сікорського

Графік роботи конференції

14:00-14:30 – реєстрація (підключення) учасників до конференції на платформі ZOOM

<https://us02web.zoom.us/j/85664123621?pwd=dWZ5bFV6Z3RJeHhrNHczd0hOOTV6Zz09>

Ідентифікатор конференції : 856 6412 3621

Код доступу: 305383

14:30-14:45 – урочисте відкриття конференції, вітальне слово завідувачки кафедри економіки і підприємництва, д.е.н., професорка, КПП ім. Ігоря Сікорського Світлани Тульчинської

14:45-15:00 – вітальне слово+презентація проєкту AIFEU «Штучний інтелект у фінансових установах ЄС» (програма Erasmus+, напрям Jean Monnet), Попело Ольга Володимирівна, д.е.н., доцент, професор кафедри менеджменту та адміністрування НУ «Чернігівська політехніка»

15:00 - 17:00 – робота секцій

Секція 1: ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ

Абакумов Д.Д.

ОСНОВНІ ПЕРЕШКОДИ ТА КЛЮЧОВІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ

Атаманець П.М.

ОРГАНІЗАЦІЯ ЕФЕКТИВНОЇ РЕКЛАМНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ВІЙНИ

Беркій І.В.

РОЗРОБКА ІННОВАЦІЙНИХ ПІДХОДІВ ДО ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ МОТИВАЦІЇ ПРАЦІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Бертман Д.А.

ВЕДЕННЯ ЕКОЛОГІЧНО ЧИСТОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Болтрик М., Погребняк А. Ю.

ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИРОБНИЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ВІЙНИ

Бузовська Н. В., Кузьмінська Н. Л.

НАПРЯМИ ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В ПІДПРИЄМНИЦТВІ

Вошило В. В.

ВПЛИВ ВІЙСЬКОВИХ КОНФЛІКТІВ НА ГЛОБАЛЬНІ ЛАНЦЮГИ ПОСТАЧАНЬ ТА ЛОГІСТИКУ ПІДПРИЄМСТВ

Гарбарук А.В.

РОЛЬ КОРПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ У ДІЯЛЬНОСТІ ХІМІЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА

Гребенніков А.П.

ПЕРЕШКОДИ НА ШЛЯХУ ВЕДЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Groshchenko O., Kavtysh O.

WAYS TO INCREASE THE INVESTMENT ATTRACTIVENESS OF DOMESTIC ENTERPRISES

Дергалюк М.О., Кравчук Д. О.

ВПЛИВ ЦИФРОВІЗАЦІЇ НА РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА

Дергалюк М.О., Невдача М.В.

НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ВИРОБНИЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 3

Дорошенко О.С.

ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ УКРАЇНИ ТА ШЛЯХИ ЇХНЬОГО ВИРІШЕННЯ

Зінченко Д.С.

ТЕОРЕТИЧНІ ПЕРЕДУМОВИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА В КОНТЕКСТІ СТАНОВЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ

Зінченко О.А., Кравчук Л.М.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА НА ОСНОВІ ОПТИМІЗАЦІЇ ЙОГО ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ

Євтушенко Ю.В.

СУТНІСТЬ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ЙОГО РОЛЬ У РОЗВИТКУ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Еммас Д.В.

СУТНІСНА ХАРАКТЕРИСТИКА ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА

Зубкова А.І., Красношарпа В.В.

ПЕРСПЕКТИВИ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ ДОСТАВКИ ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ ЗА ДОПОМОГОЮ БПЛА

Канар А.О.

СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ПІДВИЩЕННЯ ПРИБУТКОВОСТІ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА

Колот О. С., Киселиця С.В.

СУСПІЛЬНО-ВИРОБНИЧА ПРОБЛЕМАТИКА ОСВІТНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Коцюбайло М. Р., Кузьмінська Н. Л.

ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЮ ПОЛІТИКОЮ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ РЕАЛІЯХ

Кривда О. В., Хижняк В.І.

ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ РЕНТАБЕЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Кубліцька О.В.

СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ

Лактіонова В.В., Шашина М.В.

МОНОПОЛІЗАЦІЯ РИНКУ ЦУКРУ ЯК ОБМЕЖЕННЯ ВИРОБНИЦТВА ЦУКРОМІСТКОЇ ПРОДУКЦІЇ

Ласка І.О.

ВДОСКОНАЛЕННЯ ПЛАНОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ СФЕРИ ІТ НА ОСНОВІ МЕТРИК ЖИТТЄВОГО ЦИКЛУ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Лисогор І.С

МАЙБУТНЄ ЦИФРОВОГО МАРКЕТИНГУ: ГЕНЕРАТИВНИЙ ПОШУК ЯК ПОТЕНЦІЙНИЙ ФАКТОР ЗМІН

Лопатюк В. С.

АНАЛІЗ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Лопух А.М.
ДЖЕРЕЛА ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ СУБ'ЄКТА
ГОСПОДАРЮВАННЯ

Любежаніна С.О.
ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПРОДУКЦІЇ
ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ВІЙНИ

Malysh V.V.
THE ROLE OF INNOVATIVE ACTIVITIES OF THE ENTERPRISE IN
ENSURING ECONOMIC SECURITY

Матусевич М.Т.
ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ УПРАВЛІННЯ СПОЖИВЧОЮ ЦІННІСТЮ

Наливайко С. М.
СТРАТЕГІЇ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ
ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ВІЙНИ

Невмержицький Н.
ІМПОРТ ХІМІЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Новицький Б.С.
ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ВІТЧИЗНЯНИХ
ПІДПРИЄМСТВ НА ЗАРУБІЖНОМУ РИНКУ

Olyfirenko I.S.
STRATEGIC ENTERPRISE MANAGEMENT IN THE CONDITIONS OF
DIGITALIZATION

Онищенко К.В.
ВПЛИВ ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА
ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИРОБНИЧОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА

Очеретяна О. В., Матвійчук О. Ю
ВПЛИВ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ НА
ПРИБУТКОВІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА

Паун О.В., Шульгіна Л.М.
ПЕРФОМАНС МАРКЕТИНГ У КОНТЕКСТІ БРЕНД-МЕНЕДЖМЕНТУ

Anna Pohrebniak
ADVANTAGES OF IMPLEMENTING THE CIRCULAR ECONOMY AT
ENTERPRISES IN WAR CONDITIONS

Покровська Н. М.
ПРИНЦИПИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У БІЗНЕС-
ПРОЦЕСИ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА

Полгороднік Я.О.
АНАЛІЗ СИСТЕМИ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ
ПІДПРИЄМСТВА

Поляруш Д. С., Покровська Н. М.
ЗІСТАВЛЕННЯ ПРОГНОЗНИХ ОЦІНОК ЩОДО ФУНКЦІОНУВАННЯ
НАЦІОНАЛЬНОГО ХІМПРОМУ У 2021-2023 РОКАХ

Пономаренко Ю.А.

РЕАЛІЗАЦІЯ МІЖНАРОДНИХ ПРОЄКТІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Popelo O.P.

MECHANISM OF THE INNOVATIVE STRATEGY FORMATION FOR THE INDUSTRY ENTERPRISES' DEVELOPMENT

Салоїд С.В., Черножуков К. О.

РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВ ВІДПОВІДНО ДО НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ СТРАТЕГІЇ НА ПЕРІОД ДО 2030 РОКУ

Самойлович О.І.

ЦИФРОВІЗАЦІЯ СФЕРИ ОБЛІКУ ОРГАНІЗАЦІЇ ЯК ІНСТРУМЕНТ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ

Тарічева М.Ю., Андрусь О.І.

ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ В УМОВАХ ВІЙНИ

Ткаченко Т.П., Копко М.А.

ЕФЕКТИВНІСТЬ ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Тульчинська С. О., Солосіч О. С.

ІНТЕЛЕКТУАЛІЗАЦІЯ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ СКЛАДОВИХ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА

Тульчинська С. О., Кирилюк М. Д.

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Тульчинський Р.В., Онопченко М.А.

СУТНІСТЬ ТА ОСНОВНІ АСПЕКТИ ПРОЦЕСУ УПРАВЛІННЯ ЗМІНАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Улітко Т. В., Макалюк І. В.

НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Усик О.В.

РОЛЬ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Філоненко Д. В.

ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ЧОРНОЇ МЕТАЛУРГІЇ В УКРАЇНІ

Хлистова К.О., Ткаченко Т.П.

НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ ПРИБУТКОВОСТІ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ВІЙНИ ТА ЇХ ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ

Чепурний Д.О., Кавтиш О.П.

ФІНАНСОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ ЯК ОСНОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ

Швець В. А.

СТАН ВИРОБНИЦТВА ТА ЕКСПОРТУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ

Шевчук Н.А., Голубов С.
ФАКТОРИ ВПЛИВУ ТА РЕЗЕРВИ ЗРОСТАННЯ ПРИБУТКОВОСТІ
ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Секція 2: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

Антонов В.В.
ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ ЯК РУШІЙ ТРАНСФОРМАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ
РИНКУ ПРАЦІ

Бабанін М., Підлісна О.А.
РОЗВИТОК ТА ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ БАНКІВСЬКИХ
ПОСЛУГ В УКРАЇНІ ТА СВІТІ

Баннікова С.О., Юшманова А.О.
ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ КОРУПЦІЇ

Бугера М. В.
ПЕРСПЕКТИВИ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ ЗАСАДНИЧИХ ПРИНЦИПІВ
ЯПОНСЬКОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ МОДЕЛІ В УКРАЇНІ

Водонос В.В., Касянчук Ю.Ю.
ВИКЛИКИ І МОЖЛИВОСТІ ВОЄННОЇ ЕКОНОМІКИ

Войтенко О.А.
ПЕРЕРОБКА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ ЯК СПОСІБ
ВИРІШЕННЯ СУЧАСНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОБЛЕМ НА РИНКУ
УКРАЇНИ

Гавронський А.О.
ФАКТОРИ СТРИМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ

Гречко А.В.
ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ ВІЙСЬКОВИХ ДІЙ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ

Alla Hrechko, Iwona Krzyżewska
THE IMPACT OF THE WAR IN UKRAINE ON CLIMATE CHANGE IN THE
EU

Bogdan Dergaliuk, Artur Rozdorozhnyi
RECOVERY DIRECTIONS OF ECONOMIC POTENTIAL OF DOMESTIC
ENTERPRISES IN CURRENT CONDITIONS

Дуйко В.С.
ХАРАКТЕРИСТИКА КРИЗОВОГО СТАНУ НАЦІОНАЛЬНОЇ
ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГЕННЯ 1

Зробок О.О.
СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЕНЕРГЕТИЧНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ
УКРАЇНИ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ ЧЕРЕЗ ВІЙСЬКОВИЙ СТАН
ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ

Kyrychenko S. O., Pavlenko A. V.

CURRENT PROBLEMS OF THE DEVELOPMENT OF REGIONAL ECONOMIC POLICY IN CONDITIONS OF MARTIAL LAW

Кириченко С.О., Франко Н. О., Павленко А. В.

РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ В ВОЄННИХ УМОВАХ

Кожемяченко О.О., Муха О.О.

НАПРЯМИ ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ

Колесніков Д.

РИЗИКИ У ФУНКЦІОНУВАННІ СТАЛИХ ЛАГЦЮГІВ ЛОГІСТИКИ

Костюнік О.В., Рудий Д.Ю.

СУЧАСНИЙ СТАН ТА РОЗВИТОК ВАЛЮТНОГО РИНКУ УКРАЇНИ

Кравчук Д. О.

ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК РЕГІОНІВ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ

Кривда О. В., Шибецький М. С.

ЕКОНОМІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ НАПРЯМІВ ЗРОСТАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ

Майборода С.І.

НЕПЛАТОСПРОМОЖНІСТЬ УКРАЇНСЬКИХ ДОМОГОСПОДАРСТВ ЯК ПЕРЕШКОДА РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ

Матвійчук О. Ю.

РОЛЬ ІННОВАЦІЙ У ЗРОСТАННІ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

Молчан Ю.М.

ВПЛИВ ЯКОСТІ ХІМІЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ НА ЇЇ ЦІНУ ТА СОБІВАРТІСТЬ

Мосійчук Д. О.

СТАЛИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ

Німак Н.А., Кузнєцова К.О.

МІНЛИВІСТЬ СЕРЕДОВИЩА ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА ЯК ФАКТОР БІЗНЕС-УСПІХУ

Новіков Д. О.

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ РИНКУ НАПРОВІДНИКОВИХ ПРИСТРОЇВ ЗА ТЕХНОЛОГІЄЮ ГАЗОФАЗНОЇ ЕПІТАКСІЇ З МЕТАЛООРГАНІЧНИХ СПОЛУК

Овчаренко М. С.

ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕСТУВАННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Очеретяна О. В., Симоненко А. Л.

ДИНАМІКА МІКРОЕКОНОМІЧНИХ КОМПЛЕКСНОСТЕЙ: АНАЛІЗ ВЗАЄМОДІЇ ТРАНСАКЦІЙНИХ СИНЕРГІЙ ТА ОПТИМІЗАЦІЯ СТРАТЕГІЧНИХ ЗВ'ЯЗКІВ В УМОВАХ ПОСТІНДУСТРІАЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА

Пасенко М.С.

ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОГО РОЗВИТКУ СФЕРИ АПАРАТНОГО ЛІКУВАННЯ В УКРАЇНІ

Раскін В. Л.
РОЗВИТОК РИНКУ АВТОМОБІЛЬНИХ ЗАПЧАСТИН НА ПРИНЦИПАХ СИСТЕМНОСТІ

Романовська В.В.
ВПЛИВ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ НА СТРАТЕГІЇ ПРОСУВАННЯ

Садалюк А.О.
ВПЛИВ ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ НА ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ

Сакаль О. В.
ОБІГ ЗЕМЕЛЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ В УКРАЇНІ: ПЕРСПЕКТИВИ Й ЗАГРОЗИ

Свистун С.І., Андрусь О.І.
ВПЛИВ БЕЗРОБІТТЯ НА ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ДЕРЖАВИ 1

Свистун С. І., Марченко В.М.
ЗМІНИ ВИТРАТ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ

Sydorenko H.H., Kyselytsia, S.V.
SOCIAL-ECONOMIC AND MORAL-ETHICAL ASPECTS OF LOGISTIC ACTIVITIES IN WARTIME CONDITIONS

Сінайко М. Д.
ДОСЛІДЖЕННЯ КОРУПЦІОГЕННОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Тарасенко А.В.
ОСОБЛИВОСТІ ПІДВИЩЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ГРАМОТНОСТІ ДОМОГОСПОДАРСТВ У СФЕРІ ЕЛЕКТРОННИХ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ

Тетерев Дмитро
ІННОВАЦІЇ ЯК ФАКТОР ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Ткач Ю.С.
ТЕНДЕНЦІЇ ТА СТАН РОЗВИТКУ ЕКСПОРТНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ХІМІЧНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

Туз К.
ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СУЧАСНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ

Усова Н.С., Підлісна О.А.
ОЦІНКА ПОВОДЖЕННЯ З ВОДНИМИ РЕСУРСАМИ ЗА ПРИНЦИПАМИ ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ

Filonenko D.V.
THE DIGITAL ECONOMY: CHALLENGES AND OPPORTUNITIES

Ханін С.Г.
АКТИВІЗАЦІЇ ІНТЕЛЕКУТАЛЬНО-ІННОВАЦІЙНИХ ДЕТЕРМІНАНТ РОЗВИТКУ РЕГІОНАЛЬНИХ ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ

Харитоненко Д.В.

ОСОБЛИВОСТІ ЗБУТОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПРИВАТНИХ
ГІДРОЕЛЕКТРОСТАНЦІЯХ

Чернаєнко Є.О.

ОСОБЛИВОСТІ ТА СПЕЦИФІКА ДВОЕТАПНОГО ПІДХОДУ ДО
СЕГМЕНТУВАННЯ ПРОМИСЛОВОГО РИНКУ

Чернега К.І.

АНАЛІЗ ТЕНДЕНЦІЙ РОЗВИТКУ РИНКУ ПРАЦІ В УМОВАХ
ВОЄННОГО СТАНУ

Чепіжко Л.М., Підлісна О.А.

РОЗВИТОК РИНКУ АЛЬТЕРНАТИВНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

Черкасова Є.В.

АКТУАЛЬНІ ВИКЛИКИ ТОРГІВЛІ ЗЕРНОВИМИ КУЛЬТУРАМИ
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ

Шашин О. Ю.

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ КОНЦЕПЦІЇ
АНТИСИПАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Щур К.О., Кухарук А.Д.

ТЕНДЕНЦІЇ ІНВЕСТИВАННЯ В УМОВАХ СВІТОВИХ
ТРАНСФОРМАЦІЙ

Щур К.О., Глущенко Я. І.

ХАРАКТЕРИСТИКА СУЧАСНИХ ФОРМ ОПОДАТКУВАННЯ
ФРІЛАНСЕРІВ